

甸柳新村街道

召开2018年一季度经济工作调度会

3月23日下午,甸柳新村街道党工委副书记、办事处主任刘志勇组织召开2018年一季度经济工作调度会,分析研判当前辖区经济形势,研究部署各项经济工作。甸柳新村街道办事处副主任王连强、副处级领导靖永涛以及全体经委同志参加会议。

会上,王连强同志传达了历下区经济运行调度会会议精神,通报了全区1-2月份经济运行情况,以及办事处主要经济指标完成情况,并要求按照区委、区政府部署,不断提高认识,突出重点,注重打造总部经济、楼宇经济和街区经济三大经济形态。不断加强学习,精通业务。要求经济工作精准发力,认真摸清辖区载体状态、业态布局和企业底数,对企业实行靠上服务。做好税源培植、招商引资、积极申报“四上”企业以及继续落实好重点企业联络制

度。积极与各部门、各单位协调合作,对经济指标实行每月一通报、半年一考核,确保扎实推进各项经济工作。

靖永涛同志对街道税源工作、招商引资工作,在当前经济形势,办事处面临的有利和不利因素进行了深入分析。通过前期走访调研,对今年街道楼宇经济、企业运行、财税收入等进行了预判。充分考虑面临的困难,并积极寻求化

解难题的方式方法。

最后,刘志勇同志强调:一是要高度重视经济工作,认真对照全年目标任务,抓好落实指标数据,确保打响第一季度“开门红”,为全年任务完成打好基础。二是抓好综合治税工作,对楼宇进行定期摸排,及时掌握企业底数、闲置楼宇面积等基本信息,做好税源挖掘,税源培植工作。三是用心服务重点企业,送政策、送服务上门,

保持密切沟通联络,及时解决企业发展遇到的难题。四是抓紧抓实招商引资,要牢固树立招商引资是经济工作“生命线”的意识,认真分析研究产业布局,谋划楼宇特色,实行定向招商,促进产业聚集。五是全力推动项目建设,安排专人跟进、服务鼎峰中心项目,确保项目按节点推进,早日投产,为辖区经济贡献新活力。

图说新闻



一年之计在于春,甸柳第三社区老年大学迎来新学期。自3月14日,甸柳第三社区老年大学特色课程全部开课。除了合唱、拉丁舞、瑜伽、形意拳等常规特色课程继续开展教学之外,社区依托“百课千讲”公益大讲堂还继续增设了书画、烘焙、摄影、形体、乐理、中国结编织等课程。



俗话说“二月二剃龙头,一年都有精神头”。甸柳一居持续推动公益银行的发展,链接社区内已有资源爱心企业古贝造型理发店,免费为社区居民剪头发,丰富社区居民的生活,共同创建文明、健康、和谐、美好的新社区。通过此次公益银行活动,带动大家积极参与到社区公益事业中来,不断壮大社区志愿服务队伍。



3月20日下午,为了丰富党员“三会一课”的学习形式、提高党员学习的劲头,甸南社区党委邀请甸柳派出所民警给社区的广大党员上了一堂题为《坚持运用法治思维和法治方式解决矛盾和问题》的法治培训课。课上,周警官给大家讲解出门在外身份证的使用方法,随后由孙所长给大家讲解了“电信诈骗”以及如何防范和识别陷阱的方法,让大家获益良多。



3月21日上午,山东铁正工程检验检测中心党群服务分队一行到第二社区燕柳老年公寓开展送温暖献爱心活动,为老人送上了玉米面和玉米碴共计500斤。街道党工委副书记、政协委员联络室主任王红,第二社区党委书记、居委会主任王庆玲陪同并接待了服务队。铁正党群服务分队一行在社区王庆玲的带领下,参观了综合养老服务中心健康小屋、银铃温馨港、爸妈食堂、银铃助浴室、老年人活动中心、老年大学等功能区,详细介绍了综合养老服务中心开展的各类养老服务项目。

陈叶翠同志 先进事迹将改编影视剧 摄制组到甸柳一居采风座谈

3月29日,以陈叶翠同志先进事迹为原型的电影、电视剧摄制组到甸柳一居采风座谈,摄制组导演杜军(代表作:《黄大年》《毕有才》《好男儿》《爱你一生》《铁血战狼》《我的父亲我的兵》《养母的花样年华》《彩虹》)、编剧沙漠(王冰)、区委常委、宣传部部长王海清,甸柳新村街道党工委副书记、办事处主任刘志勇,陈叶翠同志事迹宣讲团部分成员,甸柳一居居委会主任刘绍霞,以及社区部分党员代表参加座谈,共同对陈叶翠同志的先进事迹再度深

入挖掘、研究。座谈会上,王海清部长表示,省委、市委、区委对陈叶翠同志先进事迹影视剧的工作十分关注和重视,区委给予摄制组工作全力支持和配合。座谈会上大家畅所欲言,讲述我们的好书记陈叶翠同志的先进事迹。随着此次座谈会的召开,由历下区委宣传部和山东梦归影业联合摄制的以陈叶翠同志先进事迹为原型的电影、电视剧筹备工作随之正式启动。

